

“学生被砍案”监控曝光 嫌犯校门口推倒一女孩后冲进学校 然后大批学生慌忙撤退



闵拥军将一名女孩推倒在地



大批学生慌忙撤退 视频截图

河南光山小学生被砍案监控前天首次曝光。

12月14日,河南省信阳市光山县陈棚村小学校园内,一名男子持菜刀冲进学校,将23名小学生砍伤。

当地警方前天公布了当时

的现场监控画面,从视频上可以看到,身穿蓝衣的嫌犯闵拥军首先在校门口将一名女孩子推倒在地,随后挥刀差点砍中女孩头部。

他之后冲进校内,那名受害的女孩自行起身离开。之后,大

批学生在老师的指挥下往校门

外慌忙撤退。这时,三四名男子手持扫帚走进校内打算制服闵拥军,闵拥军被众人追打逃到校外,后被赶来的学校教师、村民和民警用橡胶棒、铁锹和扫帚等制服。

36岁的闵拥军上周五清晨在河南光山县住家附近用刀砍伤一名妇女,然后跑到小学砍伤23名学生;当地称闵拥军有癫痫病史,受到世界末日谣言影响因而犯案。

据《法制晚报》

教育

重庆明年 实施异地高考方案 须连续3年在渝读高中

记者19日从重庆市教委获悉,重庆市异地高考方案日前已获通过,2013年开始实施。外来务工者需在重庆有合法稳定工作和住所,无社保纳税门槛,随迁子女需在重庆高中就读并具备三年完整学籍。在渝就读中职的非重庆籍学生,父母不论是否在重庆均可报考。

重庆市异地高考方案从2013年开始面向非重庆市户籍的外来务工人员随迁子女施行,是目前全国最早实施异地高考方案的省市。对在重庆市普通高中就读的外来务工者子女,具备三年完整学籍,其父亲或者母亲在重庆有合法稳定的职业和住所(包括租赁房屋),无社保纳税门槛,即可在重庆参加普通高考。在渝就读中职的非重庆籍学生条件更宽,只要具备三年完整学籍,不论父母是否在重庆,均可在重庆报考。

据新华社

英语四六级考试 将“多题多卷”

记者19日从教育部获悉,为防范大规模考试作弊,即将举行的全国大学英语四、六级考试将采取“多题多卷”模式,即在同一考场内采用内容不同的试题组成的多套试卷实施考试。

据统计,全国大学英语四、六级考试将于12月22日举行,全国报考考生共计938万人。教育部有关负责人表示,为营造良好的考试环境,日前教育部会同公安部、工信部等有关部门在全国范围内开展了严厉打击“非法助考、违法贩卖作弊器材”的专项整治行动,数十个犯罪团伙被捣毁,千余名危害考试安全、扰乱考试秩序、发布不良信息谋取暴利的涉案人员获刑。

据新华社

硕士研究生考试作弊 严重者开除学籍

教育部网站19日公布,有关部门将在2013年全国硕士研究生招生考试期间,严厉打击非法获取和故意泄露考试试题、制售贩卖作弊器材、组织团伙舞弊、恶意散布涉考有害信息等违法违规行为,并开通举报电话。

2013年全国硕士研究生招生考试将于1月5日至7日举行。对于考试不诚信、违纪作弊的考生,有关部门将按照新修订的《国家教育考试违规处理办法》严肃处理,并将其违规事实记入考生诚信档案和人事档案,情节特别严重的,可给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理。对作弊的在校生,由其所在学校按有关规定给予处分,直至开除学籍;对作弊的在职考生,有关部门将通知考生所在单位,由考生所在单位视情节给予党纪或政纪处分。对于破坏考试秩序的违法犯罪行为,有关部门将坚决严厉打击,绝不姑息。

据新华社

嫌犯曾举起女儿 往地上摔

父母称其患癫痫有暴力倾向



闵拥军的结婚照

这两天,邹庆秀一家在光山县文殊乡里抬不起头。12月14日上午7点多,她的儿子闵拥军拿着菜刀冲进陈棚村小学砍伤23个学生,1个老人,其中重伤4人。12月18日下午,邹庆秀坐在家反复说:“我也是教师,生了这样的儿,对不起受害的娃。”

前日,对于闵拥军信“东方闪电”教,迷信“世界末日”谣言杀人的说法,邹予以否认。“这两年我看着他寸步不离,没见过他接触过什么邪教,也从没听他说过世界末日。”

16岁突然患上癫痫

闵拥军生于1976年,母亲邹庆秀是邹棚村小学教师。

邹庆秀说,儿子16岁那年,有一天吃完晚饭,突然口吐白沫,脸上发青,四肢发抖。她立刻带他去乡医院,诊断为癫痫,开了苯巴比妥片等口服药。父亲闵正安说,儿子的病发作时会抽搐,平时和正常人一样。

确诊癫痫病后,闵拥军担心在学校发作丢人,不肯再上学,坚持出去打工。1992年,闵拥军到北京上技校学修电视机。期间,又发了一次病,但很快好了。

2002年,闵拥军到郑州,开了家修电视的小店,两年内赚了本钱。

本以为生活能走上正轨,没多久,闵拥军又犯癫痫,连抽几次,都晕了过去。2004年,邹庆秀担心他病情加重没人看管,让他回家。此后,邹庆秀不让闵拥军去找活儿。

她说,闵拥军也会给邻居修电视,但大多时候闲着。他坐在院里晒太阳。有时,他会看治疗癫痫的书。

闵拥军常对母亲说:“毛病治不好,我很失望。”

他曾去各大医院看过病,包括郑州医科大第一附属医院、首都医科大学附属医院、北京天坛医院、北京宣武医院,只要听说哪儿能治好,他都要去。

闵正安算过,二十多年,给儿子治病花了十几万元,能借的亲戚全都借了。

癫痫病会不会引发攻击行为?前日,天坛医院功能神经外

科主任张建国说,一般来说,癫痫病不具备攻击行为。但是在临床上,也有一些癫痫病人伴有攻击行为。这样的病人概率不高,通常是因长期发作,吃药的副作用,加上精神状态不好,得不到关爱等心理因素导致的精神问题。“这种病情往往具有隐蔽性,一般不易发现。”

近两年有暴力倾向

病情严重是在近两年。邹庆秀说,以前是几年犯一次病,去年是几个月一次,今年是每个月都会犯。

闵正安说,闵拥军这两年有些暴力倾向。

去年冬天,闵拥军和卖太阳能的老板因言语争吵,与对方打架,将老板的头打破。后经警方调解,闵家赔偿对方1万元。

他说,今年4月,闵拥军去北京宣武医院看病,结果在挂号时,不知道为什么,他扑通一声把地上的火警报警器踢坏。医生看到他的状态说,等他心情平静

了再来。

没两天,闵拥军又犯癫痫。邹庆秀说,她让侄儿去北京把闵拥军接回来,想等情况稳定了再去看。

回来后,邹庆秀让儿子从二楼搬到一楼,住在自己隔壁。“犯病的时候能听得见。”

一旦犯病,邹庆秀就掐他人中,没有捋过他。“他犯病的时候不伤人,也不骂人。”

邹庆秀说,没想过把儿子送到精神病医院。“他是癫痫病,应该能治好。”有一天,闵拥军还说:“我看书上说,40岁之后这个病就能自己好了,没准儿过两年我就好了。”

邹庆秀说,不知道这种说法对不对,她盼着这一天。

但她没等到这一天,闵拥军就出事了。

曾举起女儿往地上摔

12月13日晚上,瓢泼大雨。邹庆秀说,晚饭时,闵拥军吃到一半把碗推到一边,起身说要去大伯

家。邹庆秀放下碗筷跟着去。

到大伯家,没事,几分钟,邹庆秀领着闵拥军回来,刚坐下两分钟,闵拥军又往外冲,浑身淋透。

邹庆秀说,把他拽回来,换上棉衣裤。他又把棉衣裤往下脱,不肯穿。这时,闵拥军不到两岁的小女儿跑来拽着他的衣角找他玩。闵拥军突然把小女儿举起来往地上摔。邹庆秀扑上去夺下小孙女,往门外跑。

她听见闵拥军在后面大喊“还想走”,一个茶杯砸过来。前日,邹庆秀揭开裤腿,她指着右膝盖的伤处说,这是那天在院子里摔的。

邹庆秀说,那天,家里人并没有和闵拥军发生矛盾。“那是他第一次打家里人,连妈妈女儿都不管了。”

把两个孙女送到邻居家,邹回来哄儿子躺下睡觉。

晚上12点,老两口突然听到闵拥军说要去厕所,立即起身。闵正安说,他听见闵拥军说:“雷电要劈死我,会烧死好多人,你们赶紧躲起来。”说完,穿着秋衣秋裤往雨里冲。

邹庆秀追不上,她让侄儿一起找。第二天早上8点多,侄儿回来,不用找了,闵拥军砍了人。邹庆秀一屁股瘫在了地上。

作案动机尚未定论

前日,中国人民公安大学教授武伯欣接受其他媒体记者采访时曾表示,闵拥军很可能是被“东方闪电”一类邪教蛊惑行凶。“东方闪电”又称全能神、实际神,其内部传言,对不愿入教者的惩罚是被闪电劈死,实际则是杀死,并在死者手心、脚心画上闪电符号。

对此,邹庆秀不认可。她说,两年来一直守着儿子,从没听他说过世界末日和“东方闪电”。但她承认,为给儿子治病,她在二楼拉块红布,设了一桌台,摆上蜡烛,供着酒,初一、十五烧纸钱。她说,这是儿媳听人说跳大神能治好病,嘱托她烧的。

前日,记者核实,这种方式不是“东方闪电”的形式。据光山县一名公安人员称,警方在闵拥军家并没有搜到“东方闪电”的邪教教义和其他传播资料。

光山县公安局宣传部一人士前日称,“世界末日”的说法是闵拥军自己供述的,但他是否和“东方闪电”有关,他的作案动机、过程和相关证据仍在进一步调查,对其患有癫痫病史及作案时对其行为的辨认、控制能力的鉴定将严格依法进行。

据《新京报》

ICBC 工银理财



要理财找工行

为满足广大客户需求,工商银行正在发行多款高收益理财产品,欢迎到工行各网点认购!

产品代码	期限(天)	预期年化收益率	发行时间	起点金额(万元)	投资对象	风险等级	风险提示	预期年化收益率测算
BB12135	35	4.2%	12月18日至12月23日	5	投资于银行间债券市场发行的各类债券、货币市场基金、债券基金、存款等货币市场投资工具以及符合监管机构要求的债权类资产、权益类资产、其他资产或资产组合。	适合保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买。	本产品类型为“保本浮动收益型理财产品”,与银行存款比较,本产品存在投资风险,请您充分认识投资风险,谨慎投资。	该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约4.32%,产品到期后,若所投资的资产按收盘全额资金,则客户可获得的预期年化收益率为4.20%。
BB12136	92	4.4%	12月19日至12月23日	5	投资于银行间债券市场发行的各类债券、货币市场基金、债券基金、存款等货币市场投资工具以及符合监管机构要求的债权类资产、权益类资产、其他资产或资产组合。	适合保守型、稳健型、平衡型、成长型、进取型的个人客户购买。	本产品类型为“保本浮动收益型理财产品”,与银行存款比较,本产品存在投资风险,请您充分认识投资风险,谨慎投资。	该产品拟投资的资产组合预期年化收益率约4.52%,产品到期后,若所投资的资产按收盘全额资金,则客户可获得的预期年化收益率为4.40%。